

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 24 august 2022

• 2 pagini

Program european , derulat de Facultatea de Drept a Universității din Craiova, soldat cu premii



Conform unui proiect european, desfășurat de Facultatea de Drept a Universității din Craiova, au fost premiați 200 de membri care au făcut parte din program.

În cadrul proiectului POCU/626/6/13/132662 ,cu titlul "Educație și competențe prin stagii de practică pentru studenți din domeniul drept și administrație publică", desfășurat în parteneriat între Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept – Beneficiar și Baroul Dolj – Partener și cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 cu o valoare de 4.348.459,50 lei, subactivitatea A

3.7, presupune premiarea a 200 de membri ai grupului-țintă (100 în primul an de implementare; 100 în cel de-al doilea an de implementare) cu cele mai bune rezultate obținute prin participarea la programe de învățare prin experiență practică (stagii de practică) la potențiali angajatori din domeniul drept și administrație publică, licență și master, în urma unei evaluări realizate după o metodologie transparentă și nediscriminatorie de evaluare. "Astfel, pentru realizarea subactivității, s-a pus în aplicare procedura de premiere, au fost realizate evaluări semestriale în lunile februarie și mai 2022 și evaluări

anuale în luna iunie 2022 de către fiecare dintre cei 18 tutori de practică și au fost selectați 100 de studenți practicieni din anul al II-lea de implementare al proiectului care vor primi bursa în valoarea de 1.500 lei fiecare. Prin acest program, s-a realizat unul dintre rezultatele proiectului, respectiv premiarea a 200 de studenți participanți la stagiile de practică în cadrul acestui proiect, specific activității A 3.7", a precizat prof.univ. dr. Gabriel Edmond Olteanu, decan al Facultății de Drept, manager de proiect, asistent manager, responsabil de formare și publicitate fiind lect.univ.dr. Raluca Voinea.

INSIDII

Sucurile de Ghidici, o nouă provocare!

MIRCEA CANTĂR

Dacă Dăbuleniul avea și mențiune, în continuare, un renume la nivel de țară, prin producția sa robustă de lubenițe și pepeni galbeni (circa 25-27 mii tone, după unele date, deloc definitive, valorificate) Ghidiciul, cu statutul său de comună, vrea să părăsească anonimul prin ceva insolit: **sucurile din fructe**. Grație unei mari livezi intensive de pomi fructiferi –este deja sezonul merelor de vară și al prunelor- Ghidiciul anunță, imediat după 1 septembrie a.c. primele loturi de sucuri de mere, prune, mere și struguri, sfeclă roșie și morcovi, mere și... miere de albine. După rețete consacrate. Utilaje performante, importate din Italia și Austria, în valoare de peste 55.000

euro, vor intra în probe, cu trei angajați pe schimb, până la sfârșitul săptămânii. Și apoi, vom ști cu exactitate despre ce vorbim. Producția zilnică estimată: circa 2000-2500 de litri. Ambalată corespunzător. Pe vremuri, Calafatul, prin fabrica sa de conserve, lansase „sucul de roșii” remontant și seducător la gust, multă vreme regretat când a dispărut de pe piață. De fapt, mai întâi a dispărut fabrica (IPILF Calafat). Să vedem acum primele mostre din sortimentele de sucuri enunțate, deplin ecologice, și cum vor fi primite pe piață. Ceea ce merită salutat, pe lângă investiția notabilă menționată, este însă diversificarea activităților, să le spunem în aval, din sec-

torul horticol, neîncremenirea în tradiționale modele de valorificare a producției. Sucurile de Ghidici –denumire generică, oricum produs autentic doljean- fiindcă nu cunoaștem exact „conținutul etichetei”, așa cum ne-au fost descrise, se anunță literalmente competitive. Au de înfruntat, se subînțelege, o concurență agresivă, mult diversificată, poate chiar consacrată, dar prin calitatea lor, au toate șansele să se impună. Oricum, Ghidiciul cu moderna sa livadă intensivă de pomi fructiferi, dintr-o multitudine de specii, începe să dobândească notorietate. Sparge niște bariere. Concurențiale, birocratice, și nu numai. Semn că la Ghidici se întâmplă ceva în planul eco-

conomic. Despre cum arată comuna, am scris în alte împrejurări și dacă ceva trebuie reamintit este că primarul Constantin Tache, chiar s-a dovedit omul potrivit, la locul potrivit. Rostire veche. Așadar: trec peste inconsecvențele spectaculoase ale dieteticii moderne care-și modifică discursul fără complexe. Sucurile din fructe n-am auzit până acum să fie contraindicate. Dimpotrivă. Teoriile mi se par la fel de hazardate ca și sfaturile concrete. Fără a ne lungi cu vorba, pe această față a lucrurilor, sucurile de Ghidici merită degustate cât mai repede. Că vor fi sucuri naturale, asta garantăm fiindcă am văzut livada. Ce gusturi, de frăgezime, vor avea, asta rămâne de văzut.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați

Înființată în anul 1968, RELOC continua tradiția industriei românești în proiectarea și producția de vehicule feroviare, reprezentând cea mai importantă companie din sud-estul Europei în sectorul proiectării, producției, reparației și modernizării materialului rulant, fiind unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii urbane și vehicule feroviare.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați, printr-un mediu de muncă deschis și primitiv, membrii echipei RELOC sunt oameni dedicați, care pun în suflet ceea ce fac pentru clienți, într-un climat stimulant, care oferă necondiționat dezvoltare profesională și personală, șansa unor adevărate cariere.

Suntem deschiși și ne dorim să atragem specialiști, indiferent de vârstă sau gen. Te așteptăm să îți mărești experiența profesională, făcând parte din organizația noastră!

CAUTĂM:

Personal cu studii superioare din domeniile ingineriei, economic, administrativ, precum și operatori producție pentru



întreaga activitate:
Ingineri și alți specialiști
Lacatuși
Electricieni
Electroniști
Sudori
Vopsitori
Strungari
Frezori
Rectificatori
Sabalori

OFERIM:

Salarii atractive, tichete de masă, prime
 Bonusuri de performanță
 Transport gratuit de acasă la serviciu și retur, inclusiv pentru comunele limitrofe

Asigurarea abonațiilor pe cale ferată și trasee auto exterioare Municipiului Craiova
 Asigurare medicală
 Accesarea facilităților financiare furnizate de Casa de Ajutor Reciproc
 Formare, promovare și dezvoltare profesională, traininguri oferite gratuit
 Avansare rapidă pe bază de competențe

UNDE NE GASITI?

Bld. Decebal, nr. 109, 200746 Craiova, Dolj
 Telefon 0251.438.754
 Web-site: www.relocsa.ro
 E-mail: resurseumane@relocsa.ro